

Dodijeljena priznanja volonterima Grada Umaga za 2022. godinu

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 02 Prosinac 2022 12:29
Objavljeno: Petak, 02 Prosinac 2022 12:29

#ONI UMAG ČINE BOLJIM MJESTOM ZA ŽIVOT#

U petak 2. prosinca, povodom Međunarodnog dana volontera koji se službeno obilježava 5. prosinca, Grad Umag je tradicionalno nagradio svoje volontere, ljude koji Umag čine boljim mjestom za život. Tako je gradonačelnik Bassanese, zajedno sa svojim najbližim suradnicima, službeno primio ovogodišnje laureate te im u ime svih građana iskreno i od srca čestitao na doprinosu.

Ove su godine nagrade za volontere godine Grada Umaga otišle u ruke **Antona Krizmanića** (GDCK Buje), **Lucije Lisica** (Olimpik Umag), **Danijela Teodorovića** (Dom „Atilio Gamboc“ Umag) i **Renate Orešković** (Udruga „Pružam ti ruku-Ti porgo la mia mano“).

Anton Krizmanić vrijedno i marljivo služi u svakodnevnom radu Crvenog križa. Nakon završetka studija 2019. godine, Anton je odlučio pomoći GDCK Buje u okviru digitaliziranja poslovanja, vođenja baza podataka volontera, korisnika programa, darivatelja krvi i sl. Zahvaljujući ustrajnosti u pronalazaženju rješenja, razvio je jedinstvenu platformu koja se pretvorila u informacijski sustav koristan u svakodnevnom radu. Uz njegovu pomoć Crveni križ danas puno lakše komunicira sa svim nadležnim službama, ali i korisnicima. Takav ga angažman čini drugačijim u odnosu na druge volontere, a svoju ljubav prema Crvenom križu razvija već punih 14 godina.

Mlada **Lucija Lisica** aktivno volontira u SRK Olimpik Umag, a njen pozitivan stav i rad imaju veliki učinak na Klub, ali i zajednicu u cijelosti. Svojim nenametljivim nastupom aktivno organizira i sudjeluje u radu Kluba te pridonosi razvoju istog. Svojim volontiranjem predstavlja primjer mladim generacijama, njeguje međugeneracijsku solidarnost, potiče povjerenje te olakšava rad sportašima i svima onima koji se svakodnevnom bave sportom.

Danijel Teodorović je svoju ljubav i predanost u tretmanima volonterski usmjerio prema korisnicima Doma „Atilio Gamboc“ Umag i na taj način doprinio njihovoj kvaliteti života. Uspostavio je odličnu interakciju, a svoja znanja svakodnevno usavršava i kombinira ne bi li im pružio najbolju potporu. Svojim doprinosom i radionicama u okviru „zvučnih kupki“ izlaže korisnike vibracijama zvuka s opuštajućim djelovanjem te na taj način olakšava i uljepšava njihovu svakodnevicu, dva puta tjedno.

Renata Orešković jedna je od pokretača osnivanja Udruge „Pružam ti ruku-Ti porgo la mia mano“ te aktivan član iste već deset godina. Poznata je u zajednici po velikom srcu, humanosti i sposobnosti da vidi problem i proaktivno pokuša pronaći adekvatno rješenje. Aktivno pomaže roditeljima djece s teškoćama u razvoju, uključena je u sve aktivnosti, a kako kažu iz udruge - „trebala bi dobiti nagradu za volontera desetljeća“.

„U ime svih građana Umaga, ovim putem javno zahvaljujem našim volonterkama i volonterima koji nam svakodnevno ukazuju na činjenicu koliko je važno graditi zajednice temeljene na solidarnosti, uključivosti i brizi za drugoga. Vaš je doprinos zaista neprocjenjiv, a svojim svakodnevnim djelima činite našu zajednicu boljom i solidarnijom. Čestitam svima od srca Dan volontera uz jedno veliko HVALA!“ naglasio je gradonačelnik prilikom uručivanja zahvalnica. (iPress)

Dodijeljena priznanja volonterima Grada Umaga za 2022. godinu

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 02 Prosinac 2022 12:29

Objavljeno: Petak, 02 Prosinac 2022 12:29

